

Legislation Text

File #: 0303X-2017, Version: 1

To Honor, Recognize, and Celebrate the 90th Birthday of the Historic LeVeque Tower.

WHEREAS, the LeVeque Tower is celebrating its 90th birthday this year; and

WHEREAS, the LeVeque Tower, along with Columbus City Hall, is part of a great revitalization effort in Downtown Columbus; and

WHEREAS, the LeVeque Tower has been recognized by the United States National Register of Historic Places; and

WHEREAS, the LeVeque Tower is renowned for its bright and beautiful lighting schemes, celebrating local, state, and federal holidays and recognizing national awareness-raising movements; and

WHEREAS, today the LeVeque Tower is a modern live/work/play/stay environment, combining innovative office space, luxury residences, and an upscale restaurant and pub; and

WHEREAS, the LeVeque Tower is an iconic building in the City of Columbus and is a central part of the City's skyline; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby honor, recognize, and celebrate the 90th birthday of LeVeque Tower.